

ЭКСПЕРТНОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ

на оценочные материалы основной профессиональной образовательной программы высшего образования – программы специалитета по специальности 40.05.04 Судебная и прокурорская деятельность, специализация «Судебная деятельность», типы задач профессиональной деятельности: научно-исследовательский, экспертно-консультационный, правоохранительный, правоприменительный, правотворческий, разработанные Негосударственным образовательным частным учреждением высшего образования «Московский экономический институт»

Представленные на экспертизу оценочные материалы по дисциплинам и по практикам, оценочные материалы итоговой (государственной итоговой) аттестации разработаны НОЧУ ВО «МЭИ» и предназначены для оценки результатов обучения по дисциплинам, результатов прохождения практик и результатов освоения ОПОП по специальности 40.05.04 Судебная и прокурорская деятельность, специализация «Судебная деятельность».

Структура и содержание оценочных материалов разработаны в соответствии с:

Приказом Минобрнауки России от 18.08.2020 N 1058 (ред. от 26.11.2020) (зарегистрировано в Минюсте России 08.09.2020, регистрационный № 59715) Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта высшего образования - специалитет по специальности 40.05.04 Судебная и прокурорская деятельность;

Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 06 апреля 2021 г. № 245 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по образовательным программам высшего образования - программам бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры»;

Приказом Министерства науки и высшего образования РФ и Министерства просвещения РФ от 5 августа 2020 г. N 885/390 «О практической подготовке обучающихся» (с изменениями и дополнениями).

Оценочные материалы для проведения промежуточной аттестации обучающихся по дисциплинам, а также для проведения промежуточной аттестации по практикам включают в себя:

1. Перечень планируемых результатов обучения при прохождении практик, соотнесенных с планируемыми результатами освоения образовательной программы;

2. Показатели и критерии оценивания компетенций (индикаторов), формируемых при прохождении практик/освоении дисциплин;

3. Контрольные задания или иные материалы, необходимые для оценки знаний, умений, навыков и опыта деятельности, характеризующих формирование компетенций на этапе прохождения практик / изучения дисциплин.

Оценочные материалы для проведения итоговой (государственной итоговой) аттестации включают в себя:

1. Результаты освоения ОПОП, оцениваемые на итоговой (государственной итоговой) аттестации;
2. Контрольные задания или иные материалы, необходимые для оценки результатов прохождения итоговой (государственной итоговой) аттестации;
3. Критерии оценки результатов сдачи итогового (государственного) экзамена и защиты выпускной квалификационной работы.

Темы выпускных квалификационных работ, предложенные в оценочных материалах итоговой (государственной итоговой) аттестации, максимально приближены к условиям и задачам профессиональной деятельности выпускников.

Оценочные материалы позволяют оценить качество подготовки выпускников, овладение основными видами профессиональной деятельности, уровень сформированности универсальных, общепрофессиональных и профессиональных компетенций с достаточно высокой степенью объективности, обоснованности и сопоставимости.

Заключение: Перечень формируемых компетенций, которыми должны овладеть обучающиеся в ходе освоения ОПОП по специальности 40.05.04 Судебная и прокурорская деятельность, специализация «Судебная деятельность», соответствуют требованиям ФГОС ВО.

Контрольные вопросы и задания, иные оценочные материалы, а так же критерии, шкалы и показатели оценивания компетенций позволяют установить уровень сформированности компетенций, достижения результатов обучения.

Объем оценочных материалов соответствует учебному плану направления подготовки. Содержание оценочных материалов и фондов оценочных средств соответствует целям ОПОП по специальности, будущей профессиональной деятельности обучающихся.

Качество оценочных материалов, фондов оценочных средств обеспечивает объективность и достоверность результатов при проведении оценивания результатов обучения.

Представленные оценочные материалы и фонды оценочных средств позволяют определить соответствие результатов освоения обучающимися основной образовательной программы требованиям ФГОС ВО, а также целям и задачам программы специалитета.

Рецензент

Заместитель председателя коллегии адвокатов «Законность и справедливость»,
к.ю.н., доцент

28 марта 2023 г.



А.В. Яковлев